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Evenimente importante de raportat: Noua structură de conducere executivă 
 
DN AGRAR Group S.A. (DN),  cea mai mare fermă integrată zootehnică din România, lider 
în producția de lapte de vacă, informează acționarii și investitorii că, în cadrul ședinței 
Consiliului de Administrație din data de 23 mai 2025, a fost aprobată o nouă structură a 
echipei de conducere executivă, începând cu 1 iunie 2025. Această decizie marchează o 
tranziție strategică la nivel de management, odată cu intrarea companiei într-o nouă etapă 
de dezvoltare, ghidată de Strategia de Dezvoltare 2025–2030. Strategia conturează direcțiile 
majore de acțiune ale DN AGRAR: extinderea operațiunilor, diversificarea surselor de venit, 
consolidarea practicilor sustenabile și crearea de valoare pe termen lung pentru acționari.  

 

 

mailto:investors@dn-agrar.eu
https://bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=DN


DN AGRAR GROUP SA                    
Alba-Iulia, str. Piata Iuliu Maniu, nr. 1, bl. 31DE (imobil) 
Judet Alba, CP: 510094 

2 
 

 
Alba-Iulia, Piața Iuliu Maniu, nr. 1, bl. 31DE, jud. ALBA, ROMȂNIA 

+40 258 818 114, +40 258 818 115 
office@dn-AGRAR.eu 
https://dn-AGRAR.eu/ 

Jan Gijsbertus de Boer, Președinte, DN AGRAR Group: 

“Odată cu intrarea DN AGRAR într-o nouă etapă de dezvoltare, sunt mândru că echipa care 
preia conducere cunoaște în detaliu compania și aduce competențe complementare  solide. 
Peter, Adina și Mihaela au împreună peste 30 de ani de experiență în cadrul Grupului și au 
jucat fiecare un rol esențial în momente cheie, precum listarea companiei la Bursa de Valori 
București și lansarea inițiativelor strategice de dezvoltare.  
De la acel moment, am lucrat îndeaproape cu ei pentru a pregăti această tranziție, construită 
pe încredere, continuitate și o viziune clară pentru amploarea proiectelor care ne așteaptă. 
Expertiza lor combinată în strategie, operațiuni și finanțe reflectă leadershipul de care DN 
AGRAR are nevoie pentru a implementa cu succes Strategia 2025–2030 și pentru a se 
poziționa ca lider regional în sectorul de agribusiness sustenabil.” 
 

Peter de Boer, Director General (CEO), DN AGRAR Group: 

“Preluarea rolului de CEO într-un moment atât de important este o onoare și o 
responsabilitate pe care mi-o asum pe deplin. În ultimii ani, am contribuit la direcția strategică 
a DN AGRAR, de la coordonarea listării la Bursa de Valori București până la lansarea 
inițiativelor transformative precum strategia de digitalizare și proiectul de investiție în biogaz, 
care va susține creșterea noastră axată pe sustenabilitate.  

Noua etapă de dezvoltare, ghidată de Strategia 2025–2030, nu înseamnă doar extinderea 
operațiunilor de bază, ci și crearea unor noi linii de business - precum fermele verticale, 
compostarea și producția în sere - care vor consolida baza noastră de venituri și vor poziționa 
DN AGRAR ca dezvoltator de clustere industriale integrate în agricultură.  

Ambiția noastră este clară: să impulsionăm inovația, sustenabilitatea și performanța, precum 
și să devenim un jucător-cheie în agribusiness, listat în Piața Principală a Bursei de Valori 
București. Sunt onorat să conduc această nouă etapă de creștere alături de o echipă extrem 
de experimentată, care cunoaște în foarte bine compania, care este aliniată cu direcția sa 
viitoare, și susținut de viziunea strategică a fondatorului.” 

Noua echipă executivă DN AGRAR: 

• Peter de Boer este numit în funcția de Chief Executive Officer (CEO). 
• Adina Trufaș va ocupa poziția de Chief Operating Officer (COO). 
• Mihaela Nicula va prelua funcția de Chief Financial Officer (CFO). 

Dl. Jan de Boer, fost CEO, va prelua rolul de Consilier Strategic al CEO-ului, continuând să 
ocupe funcția de Președinte al Consiliului de Administrație, asigurând astfel continuitatea în 
conducerea strategică. 

Dl. Gabriel Țico, fost CFO, va rămâne în cadrul DN AGRAR pentru o perioadă de tranziție 
de două luni, pentru a asigura predarea responsabilităților într-un mod eficient. Ulterior, 
acesta a decis să exploreze noi oportunități profesionale. A avut un rol important în 
dezvoltarea companiei, inclusiv în procesul de listare, iar întreaga echipă îi mulțumește și îi 
este recunoscătoare pentru contribuția valoroasă de-a lungul anilor. 

Echipa executivă este completată de Bogdan Dan, Director responsabil de activitatea de 
producție de cereale și Marian Rusu, Director Tehnic, profesioniști cu o vastă experiență în 
cadrul DN AGRAR. 
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Peter de Boer - Chief Executive Officer (CEO) 

Peter de Boer s-a alăturat DN AGRAR în 2029 cu misiunea clară de a accelera dezvoltarea 
companiei utilizând instrumente ale pieței de capital și cu sprijinul unei strategii clare de 
afaceri și digitalizare. La doar trei ani distanță, a coordonat cu succes listarea DN AGRAR în 
piața AeRO a Bursei de Valori București, un moment definitoriu pentru creșterea și 
vizibilitatea Grupului. În timpul mandatului său, DN AGRAR a devenit una dintre cele mai 
performante companii din piața AeRO. În ultimii șase ani, a condus o echipă multidisciplinară 
de peste 30 de profesioniști, supervizând toate departamentele din sediul central - strategie, 
finanțe, relația cu investitorii, comunicare corporativă, IT și juridic. 

Este absolvent al Universității Leiden, cu diplomă în Drept și Administrarea Afacerilor, și 
deține o certificare în evaluare financiară de la Corporate Finance Institute (CFI). 

Adina Trufaș - Chief Operating Officer (COO) 

Parte din Grupul DN AGRAR din 2011, Adina a început ca manager de fermă, iar în 2015 a 
preluat funcția de Director al Operațiunilor Zootehnice, fiind responsabilă de toate activitățile 
din fermele Grupului. În acest rol, ea a supervizat întregul spectru de activități din cadrul 
fermelor - de la performanța producției și bunăstarea animalelor, până la coordonarea 
echipelor și strategia operațională, având un rol central în ascensiunea DN AGRAR ca lider 
în producția de lapte din România. 

Este absolventă a Academiei de Studii Economice din București și deține un master în 
Contabilitate, Expertiză și Audit. A urmat programe de specializare în zootehnie în Irlanda, 
Marea Britanie, Italia și SUA. 

Mihaela Nicula - Chief Financial Officer (CFO) 

Parte din Grupul DN AGRAR din 2011, Mihaela este unul dintre cei mai experimentați lideri 
financiari ai companiei, ocupând anterior funcția de Contabil Șef. A avut un rol esențial în 
construirea fundației departamentelor financiare ale DN AGRAR, supervizând raportarea 
financiară, conformitatea fiscală și activitățile de coordonare a auditului, fiind totodată 
implicată în implementarea sistemului SAP, un pas important în procesul de transformare 
digitală și standardizare operațională al Grupului. Este absolventă a Universității Babeș-
Bolyai și deține un master în Audit Financiar. Expert contabil certificat CECCAR, Mihaela 
aduce experiență valoroasă din sectorul financiar. 

 

 
 

Jan Gijsbertus de Boer 

Președintele Consiliului de Administrație 


